



## **В Ярославской области по сообщению о получении ребенком травмы организована доследственная проверка**



Ростовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Ярославской области начато проведение доследственной проверки по факту получения несовершеннолетним жителем города Ростова Ярославской области травмы.

Вчера днем 11-летний ребенок, играя с пиротехническим изделием, получил травму – проникающее ранение левого глаза. По предварительной информации, зажженная и брошенная ребенком петарда отскочила от дерева и попала ему в глаз. Несовершеннолетний госпитализирован в Ярославскую детскую областную клиническую больницу.

В настоящее время следователями выполняются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



**В преддверии наступления зимы, органы следствия обращаются ко всем жителям Ярославской области. Помните, что безопасность детей во многих случаях зависит от Вас. В целях недопущения получения травм при использовании пиротехнических изделий, необходимо соблюдать следующие меры предосторожности:**

- следует приобретать только сертифицированную продукцию с действующим сроком годности;
- не допускать использования любых пиротехнических изделий детьми в отсутствие взрослых;
- правильное использование фейерверков предусматривает запуск их на открытых площадках, где в радиусе 100 метров нет зданий и легковоспламеняющихся предметов;
- в некоторых случаях новогодние салюты могут быть причиной ранения зрителей - случайных и невольных. Особенно это актуально, если речь о залповых системах, которые способны упасть на бок уже после первой-второй ракеты, если были установлены недостаточно надежно. Запуская такие фейерверки, в первую очередь стоит обеспечить безопасность зрителей, отвести их на безопасное расстояние и, в идеале, укрыть за надежной преградой;
- запрещено применять пиротехнические изделия на территориях взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов, линий высоковольтных электропередач; на крышах, балконах, лоджиях, выступающих частях фасадов зданий (сооружений); при погодных условиях, не позволяющих обеспечить безопасность при её использовании. Применять пиротехнику при ветре более 5 м/с;
- зажигая фитиль, очень важно не попадать на "линию огня". Не наклоняться над изделием во время его использования. Как показывает практика, самые распространенные травмы при запуске фейерверков - это повреждения лица и рук от внезапного запуска ракеты;
- вне зависимости от обстоятельств, фитиль фейерверка – предмет особого внимания. В случае если он поврежден или вовсе отсутствует, следует отказаться от использования изделия;
- в том случае, если фейерверк не сработал, нельзя пытаться его использовать повторно. Батарея, петарда или одиночный салют могут сработать в самый неподходящий для этого момент - в руках или в непосредственной близости от людей.
- алкогольное опьянение - условие, при котором необходимо отказаться от использования любых пиротехнических изделий во избежание печальных последствий.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ярославской области

---

13 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://yaroslavl.sledcom.ru/news/item/1515147>